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YBaxaemas AHacTacus! Ypeanna3dMo3 U MUKOMIa3M03 He UMEIOT HUKAKOT0 OTHOIIIEHUS K
HedponTo3y. HedponTo3 KoHCEpBaTUBHO He JIEUUTCS - U3 HEOIlePaTUBHBIX METOOB HHOTTIa
PEKOMEHIYIOT OTpaHuYeHHe GU3NUYECKUX Harpy30K, IepeoxIaxkaeHus, U 1e4ebHy0 QU3KyIbTYPY
(cTierManbHbIM KOMITJIEKC YIIPAXKHEHHU), B HEKOTOPBIX CITydasXx - HolleHue OaHgaxa. CrenuaabHOM
OUETH TPU HeGPOIITO3€e HET, OMHAKO OOBIYHO PEKOMEHAYIOT AUETY C OrPaHUYEHUEM OCTPBIX,
COJIEHBIX, TIPSHBIX OII0N U ankorojs. ®u3ndecKue Harpy3Ku He0OX0MUMO OTPaHUYUTh, PABHO Kak
HOIlIeHUEe TsxKecTel (He Oonbine 3 Kr). JledeOHas GU3KyNIbTypa HallpaBieHa Ha YKPeIleHrue IPSMbBIX
¥ KOCBIX MBIIII] 2)KMBOTa (OPIOIIHOM MPECC), YKPEIIeHNue MBI CIUHEL. baHmaxK peKOMeHyeTCs
HOCHUTH B IHEBHOE BPEMS CYTOK (€ro Hajo ofeBaTh YTPOM, He BCTaBas C IOCTeNH). 13 MOUETrOHHBIX
TPaB MOXKHO IIPUHUMATh KYKYPY3HbBIE PBIIbIA, TOJTOKHSHKY, TUCT OPYCHUKH, XBOIIl IT0OJIeBO#. Ecmy,
HECMOTpPS Ha 9T Mepkl, OyIeT coxpaHSIThCs 6071€BOM CHHIPOM, MOBLIIIIEHHAS TEMIIEpaTypa, ecliu
OymyT 4acTo MOBTOPSTLCA aTakKu nuejloHedprTa (BociasieHue 10YeK), TO TOTfla PEKOMeHyeTC s
IIPOBECTH OIIEPATHUBHOE JleueHne (HepPOIeKCUs - «IOAIIMBaHue» TouKK). Ecnu ecTh HE(DPOIITO3, TO
€CTh BO3MOKHOCTh 00pa30BaHus KaMHe! ¥ 000CTpeHus nmueaoHedpuTa OyOyT COXPAHSITHCS
BCJIE[ICTBHE HapYILIEHU OTTOKa MOYH. [IoATBEPAXUTh AUarH03 HehPOITO3a MOXKHO TOJIBKO C
IIOMOIIIBI0 9KCKPETOPHOM yporpaduu (BHyTPHBEHHO BBOOUTCS KOHTPACTHHIM IIpernapar, IOTOM
IelaeTcs Cepusi PeHTreHOBCKUX CHUMKOB), 110 Y3U He(hPOITO3 MOKHO TOJIBKO MTPENOIOXKHUTD.
Ynauu!



